P1. La cuarta parte de una poblacion se vacuna para prevenir una enfermedad contagiosa. Durante la epidemia observamos
que hay, entre los enfermos,;un vacunado por cada cuatro no vacunados. Ademas, observamos que, einfre 168 vacunados,
uno de doce esta enfermo. ;Cual es la probabilidad de contagiarse para un individuo no vacunado?
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P2. Un laboratorio que esta desarrollando la vacuna para el COVID-19 tiene dos maquinas A y B. El 51 de las vacunas

producidas son hechas por la maquina A y el resto por la maquina B. No todas las vacunas producidas son efectivas.
La proporcion de vacunas efectivas hechas por A es 0.8 y por B es 0.5.

a) ;Cuél es la probabilidad de que al aplicar una vacuna esta §éa efectiva?

b) ;Cuadl es la probabilidad de que, sabiendo que una vacuna no hizo efecto, proceda de la maquina A?
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P3. Usted tiene un grupo de 10 amigas, 4 son mentirosas y 6 son sinceras (no se sabe quién es mentirosa o sincera). Usted
tiene que responder una pregunta, para esto tiene la opcion de pedirle ayuda a solo una de sus amigas y sabe que la
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probabilidad de ¢u v de sus amigas sepa la staces -, i no sabe la respuesta, la probabilidad de que le diga la
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correcta es - v/sh sabegsu amiga con probabilidad Miiarédfemiisa su nombre dé mentirgsaio sincera.
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Si usted tiene probabilidad 5 de saber la correcta y — de achuntarle al no saberla, le conviene pedir ayuda a alguna de
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sus amigas?
ndicacion: Parta por calcular para sus amigas la P(Saber la respuesta|Es sincera), que puede concluir al respecto de
los eventos "Saber la respuesta y "Ser sincera?
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P4. En una prueba de seleccién muiltiple les alumnes pueden contestar sabiendo la respuesta o tratando de adivinar. Su-
pongamos que un alumne conoce la respuesta con una probabilidad p, de manera que si no sabe intentara adivinar, lo

s URE ; s 1
que ocurre con probabilidad (1 — p). Si el estudiante esta adivinando la respuesta, tiene una probabilidad — de tenerla
m
correcta, donde m es el nimero de alternativas.

a) ;Cuél es la probabilidad que un alumne haya sabido la respuesta de una pregunta que contesté correctamente?.

b) La profesora del curso decide contactarle, pues quiere que la probabilidad de que un alumne que contesto correcto
haya sabido la respuesta, sea mayor que 4/5, asumiendo que p = 1, calcule el niimero minimo de alternativas para

2
que se cumpla esto.

P4 pé4gina 5



